



В.Ф. Галеев
2025г.

РЕГЛАМЕНТ

о проведении II этапа турнира «Силовая Лига» по плаванию 2025,
посвященный ««Дню пограничных войск»
(НОМЕР-КОД ВИДА СПОРТА: 0070001611Я)

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Турнир «Силовая Лига» по плаванию (далее – Соревнования) проводится в целях:

- популяризации динамовского движения, привлечения сотрудников силовых ведомств и иных членов коллективов к регулярным занятиям физкультурой и спортом;
- повышения общефизической и специальной подготовки сотрудников органов безопасности и правопорядка, и иных членов коллективов;
- дальнейшего развития и популяризации плавания коллективах;
- повышения спортивного мастерства спортсменов-силовиков;

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 27 мая (вторник) 2025г. на базе бассейна «Строитель» (г. Челябинск ул. 50 лет ВЛКСМ, 14)

27 мая 2025г:

- комиссия по допуску с 10:00 до 11:00
- разминка участников в 11:15
- открытие в 11:40
- старт в 12:00

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области.

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на ЧРОО «Федерация плавания Челябинской области» и главную судейскую коллегию.

Главный судья, судья первой категории Петрова Ольга Борисовна, главный секретарь, судья Всероссийской категории Лёвкина Елена Владимировна.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В Соревнованиях принимают участие сотрудники и военнослужащие гарнизона Челябинской области:

- военнослужащие, сотрудники органов безопасности и правопорядка Российской Федерации прослужившие в должности не менее трех месяцев на день начала соревнований;
- работники и федеральные государственные службы;
- студенты, зачисленные в Юридический институт ЮУрГУ и другие учебные заведения военных структур.

Командное первенство. Состав команды 5 человек:

- 1 мужчины 29 лет и младше, (дистанция 50м)
- 1 мужчины 30-39 лет, (дистанция 50м)
- 1 мужчины 40 лет и старше, (дистанция 50м)
- 1 женщины 29 лет и моложе, (дистанция 50м)
- 1 женщины 30 лет и старше, (дистанция 50 м)

К участию в личном первенстве сверх состава команды, допускается не более 3-х человек от КФК. Показанный результат спортсменами сверх состава команды идет вне конкурса.

От каждого КФК в эстафете принимает участие только одна команда.

Участники команды, несущих зачетные очки, обязаны принимать участие в каждом виде программы соревнований, за исключением случаев предусмотренных правилами соревнований.

Допускается выступление участников из более старшей возрастной группы по младшей возрастной группе.

Спортсмены, имеющие действующую дисквалификацию, наложенную Всероссийской федерацией по виду спорта к участию в соревнованиях не допускаются.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

- VIP заплыв
- детский заплыв (дети спортсменов-силовиков)
- 1 заплыв женщины, (дистанция 50м.)
- 2 заплыв мужчины 40 лет и старше, (дистанция 50м.)
- 3 заплыв мужчины 30-39 лет, (дистанция 50м.)
- 4 заплыв мужчины 29 лет и младше, (дистанция 50м.)

По окончанию – эстафета: 4 этапа по 50м вольным стилем.

- первый этап мужчины 40 лет и старше,
- второй этап женщины,
- третий этап мужчины 30-39 лет,
- четвертый этап мужчины 29 лет и младше.

По окончании соревнований награждение победителей и призеров.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

При одинаковой сумме мест при подведении итогов командного первенства по результатам личного первенства, преимущество отдается команде, имеющей большее количество первых, вторых и т.д. мест. В случае отсутствия зачетного участника команды, ему присуждается место по формуле (количество участников в самой многочисленной группе +1), которое обязательно входит в командный зачет.

В эстафетном плавании команда-победитель определяется по лучшему командному времени, т.е. среди всех команд в абсолютном первенстве.

Команда-победитель в группе определяется по наименьшей сумме командного места в личном первенстве и командного места в эстафете. В случае равенства суммы мест в видах программы, преимущество отдается команде, занявшей наилучшее место в эстафете в абсолютном первенстве.

Зачет команды в плавании подводится - по наименьшей сумме мест 4 лучших результатов (3 мужчин и 1 женщины). При подсчете командного первенства учитываются лучшие результаты показанные участниками в каждой возрастной группе.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

В личном первенстве победители и призеры награждаются грамотами и медалями в каждой возрастной группе.

В эстафетном плавании победители и призеры награждаются медалями и грамотами.

В командном первенстве победители и призеры награждаются кубками.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несёт ЧРОО «Федерация плавания Челябинской области» (компенсационные выплаты, связанные с оплатой стоимости питания судей, дежурство медицинской бригады со специализированным автомобилем).

Расходы, связанные с участием спортсменов в соревнованиях, их экипировкой и обеспечением спортивно-техническим инвентарём, несут командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по плаванию.

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Главным санитарным врачом РФ.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

При перевозке участников соревнований автобусами необходимо руководствоваться постановлением Правительства РФ от 23.09.2020 № 1527 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами», а также «Правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов», утвержденными Приказом Минтранса России от 15.01.2014 г. №7.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТИКОВ

Допуск к соревнованиям осуществляется только при наличии оригинала договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев при занятиях спортом. Страхование участников осуществляется за счет командирующих организаций.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Каждая команда-участница соревнований проходит мандатную комиссию.

На мандатную комиссию предоставляется заявка на участников соревнований, согласно установленного образца. В заявке указывается: фамилия, имя, отчество участника; звание, должность, подразделение; число, месяц, год рождения; номер и дата выдачи служебного удостоверения о принадлежности к организации; спортивное звание, разряд; лучший результат в текущем (прошлом) году; отметка «допущен» - «не допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача, заверенной личной печатью и печатью медицинской организации (возможна медицинская справка на участника соревнований о допуске, подписанная врачом и заверенная печатью медицинской организации). Заявка заверяется подписью начальника (руководителя) и печатью организации.

Представитель команды может вносить изменения в заявку своей организации не позднее, чем за один час до начала соревнований.

Каждый участник должен иметь при себе служебное (пенсионное) удостоверение и паспорт. Проверка документов будет производиться на мандатной комиссии и непосредственно перед стартом. Отсутствие, либо неправильное оформление документов лишает спортсменов права участия в соревнованиях.

Техническую заявку сдать до 22 мая 2025г. главному секретарю соревнований Лёвкиной Е.В. на эл. почту 260819@inbox.ru.

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ